



银行门口每小时站10分钟

为的就是让市民存取款放心 款额较大可打110护驾

□晚报记者 孙庆辉 实习生 高胜寒/文
晚报记者 周甬/图

本报讯 “如果你到银行向陌生人转账,可向警察咨询一下;大宗取款可找110护驾。”从昨日起,为市民存取款护航,守护全市金融网点安全,市特巡警全员投入到“祥虎·冬季行动”。

据了解,“祥虎·冬季行动”社会治安巡逻防控平安计划将持续到2010年春节。

“有警接警,无警时要求每小时不少于10分钟在银行门前跨立,守护广大市民存取款安全,并不少于30分钟在巡区开展高密度覆盖巡逻。”市公安局特巡警支队政委李连生说,夜间巡组有警接警,无警时除在固定的待警点待警,将适时加强银行等金融网点门前的巡视。

警方与各银行网点联动,建立防骗提醒和紧急止付机制,一旦发现异常情况,及时采取劝阻拦截、提醒客户报案等手

段,尽力说服和阻止储户转账,实在阻止不了时,立即通知民警到现场处置。

警方提醒,如果市民向陌生人汇款或转账时,最好和在此值勤的警察打个招呼,说明情况,这样即使有骗子暗中跟随也会吓跑的,避免财产损失。

另外,警方还推出对大宗存取款的市民可得警察免费护送的服务。市民如果存、取款额度较大时,可以拨打110护驾。
线索提供 董永雷

▲昨日下午,在经三路与金水路交叉口的某银行门口,特巡警每隔一个小时左右巡逻到此跨立10分钟,给存取款的市民带来极大的安全感。

4年输了10万 老婆跑了,儿子不认爹了 一口喝完半斤白酒他又去赌 500元输光,动了杀人的心

为劝他戒赌,妻子哭过、闹过、甚至给他跪下过,39岁的刘二(化名)仍管不住自己。最终,妻子抱着孩子跑了,近10万元家当也输得精光。他怀揣菜刀,拿自己生命做了最后一次豪赌。还是输光了,他向20岁的游戏厅老板痛下杀手……昨日,惠济区12·27杀人案嫌疑人刘二被警方刑拘。

晚报记者 吴泳 通讯员 刘国保

讯问室里,他抱怨自己太倒霉,被赌场害得太惨

昨日上午,在惠济公安分局刑侦大队,39岁的刘二坐在讯问室里直哆嗦。房里暖气很暖,他却说自己心里很冷。

他的妻子带着上初中的儿子,一年前就弃他而去。近10万元家产也早已输光,父母早就不认他了。

他的眼神直勾勾地,似乎在追忆些什么。他抱怨自己太倒霉,被赌场害得太惨。

可被他痛下杀手的赌场老板胡某,今年才20岁。胡某父母只知道儿子在做生意,正等着儿子多挣些钱,早点娶妻生子。

2009年12月27日上午,在惠济区花园口镇刘家堤村一无名赌场内,20岁的胡某被发现倒在赌机旁,头部遭受连续击打,颅骨粉碎性骨折。经市公安局刑侦支队和惠济警方联合勘察,胡某在当天凌晨便已

死亡。

民警经详细调查,最终将嫌疑人锁定在刘二身上。警方了解,刘二经常出入胡某的赌场,早赌得倾家荡产,他对胡某也颇多抱怨。

2009年12月29日,专案组刑警依法传唤刘二。刘二开始矢口否认,但面对警方亮出的大量人证、物证后,他最终坦白了。

“我这么多年没干什么正事,都是毁在赌博上了”

刘二交代,他是刘家堤村村民。“我这些年没干什么正事,都是毁在赌博上了。”

刘二说,他是在4年前迷上赌博的。接触赌博前,自己过得还不错,房子、妻子、孩子、票子(钱)样样不缺。每年倒腾些农副业,还能存下不少钱。“按俺媳妇儿的话说,就是日子过得太得劲了,没事找事儿。”

2005年前后,经朋友引诱,他迷上了电子赌博机。刚开始20元、50元地玩,赌到最

后就成百上千地往里撒钱。孩子的学费、买化肥的钱、做小生意的本钱全都扔在赌机上。

“我也不想这样,可上瘾了。两天不去,心里就比猫抓的还难受。”他抹着眼泪回忆说,为劝他戒赌,妻子哭闹过、跟他打过,甚至跪下求过他。

他当时也给妻子跪下了,发誓再赌就自砍自手。

但过不了几天,赌友一撩拨、自己一无聊,又偷偷摸摸溜进赌场了。

2008年,忍了盼了3年多的妻子对他彻底失望,带着上初中的儿子弃他而去。一个家就这样妻离子散,刘二觉得生活没啥意思了,地也不好好种了,三天两头泡在赌场里。

刘二算了笔账,他这些年输掉的有近10万元。如果不赌,拿这些钱做个小买卖、跑个运输,现在也该发财了。

儿子不认他:“你不是我爹!老虎机才是你亲儿!”

2009年12月26日晚,他喝了点酒,很想儿子。可老婆孩子现在住哪儿他都不知道。问遍了亲友,他用公用电话终于拨通了前妻的新手机:“我对不起你们!可孩子是我亲儿啊。快过节了,我就想见他一面。”

他说,前妻在电话里泣不成声,经他苦

求才没挂电话。但让他震惊的是,以前天天跟在他身后的乖儿子在电话里骂他,说他把老婆孩子都快害死了:“你不是我爹!老虎机才是你亲儿!你去跟它们过吧!”

儿子挂掉电话后,索性关机。刘二哭了一场,又买了半斤白酒一口气喝完。

他说,自己身上还剩砸锅卖铁的500元钱,本想是过节给儿子买东西的。但现在儿子不认他了,他索性破罐破摔,带着钱又跑到胡某的游戏厅里。“我啥都没了。我也不想活了,就想最后再赌一把,赢了就此收手。输了就来个鱼死网破。”

认为老板“出老千”,他怀揣菜刀来到赌场

在讯问室里,刘二仍对赌场咬牙切齿。他说自己上瘾后,基本就没赢过。他认为肯定是胡某和其他赌场老板“出老千”、遥控赌博机来害他。

出门前,他把一把菜刀藏在怀里。到赌场后,不出半个小时,500元钱输得精光。想想这本是他给儿子买衣服、买书的钱,刘二

怒不可遏。

他交代说,自己就耗在旁边假装看别人赌。次日凌晨1时许,赌场里的人终于走光了。看到胡某正打盹,刘二拿出菜刀,朝胡某的脑袋猛砍下去。他说自己也记不清砍了多少下,砍一刀,他就心里喊一声:“这是替俺儿砍的!”“这是俺媳妇儿的一刀!”“让你出老千!”

见胡某气绝,他慌忙将其身上的4500多元现金抢走。

逃离游戏厅回家后,刘二将抢来的现金用塑料布包裹起来埋在地下。2009年12月30日上午,在刘某的指认下,民警在刘家门口挖出了抢来的现金。

昨日,刘二被惠济警方依法刑拘。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

高压水枪 不是来灭火的 是高空取物



昨日中午,经八路巡防队队员刘云涛、阴长幸巡逻到纬一路与经五路交叉口向东50米处,发现几棵十几米高的法桐树的树枝上挂着4块板子,最大的一米多长、半米宽,最小的也有四五十厘米长。“不会是木板吧,掉下来咋办?”两人赶紧拨打了119,并疏导行人绕行。

“前几天刮风刮上去的。”附近一工地负责人徐先生说,这些板子是工地上的泡沫板。随后赶到的金水消防二中队消防队员用高压水枪将板子冲了下来。

晚报记者 张璇/文 周甬/图
线索提供 李四信